
1 öèëèíäð

3600 îá / ìèí

5,0 êÂò / 6,8 ë ñ

349 ñì3

14,7 Í*ì @ 2200 

4-õ òàêòíûé äèçåëüíûé äâèãàòåëü ñ âîçäóøíûì îõëàæäåíèåì

Êîíè÷åñêèé âàë îòáîðà ìîùíîñòè 

Ïðèíóäèòåëüíàÿ ñìàçêà (ìàñëÿíûé íàñîñ)      

Ïðÿìîé âïðûñê

Âðàùåíèå ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè

Öåíòðîáåæíûé ðåãóëÿòîð ÷àñòîòû âðàùåíèÿ 

Âñòðîåííûé ïîëíîïîòî÷íûé ìàñëÿíûé ôèëüòð 

Ðåãóëÿòîð êðóòÿùåãî ìîìåíòà 

Òîïëèâíàÿ ñèñòåìà ñ àâòîìàòè÷åñêèì ñòðàâëèâàíèåì âîçäóõà 

Âîçäóøíûé ôèëüòð ìàñëÿíîãî òèïà 

Ëèòîé àëþìèíèåâûé áëîê äâèãàòåëÿ ñ ÷óãóííîé ãèëüçîé öèëèíäðà 

Ãîëîâêà öèëèíäðà èç àëþìèíèåâîãî ñïëàâà 

Âñòðîåííûå æåñòêèå îïîðû äâèãàòåëÿ 

Àâòîìàòè÷åñêèé äåêîìïðåññîð 

Ìîòîáëîêè 

Âèáðîïëèòû

Ãåíåðàòîðû 

Êîìïðåññîðû 

Ìîòîïîìïû 

Êîñèëêè 

 èç 4  

Ñâàðî÷íûå óñòàíîâêè



Êîëè÷åñòâî öèëèíäðîâ 

Ìàêñèìàëüíûé êðóòÿùèé ìîìåíò

Ìîùíîñòü êÂò / ë ñ
Ñòåïåíü ñæàòèÿ

Õîä ïîðøíÿ
Äèàìåòð öèëèíäðà
Îáúåì äâèãàòåëÿ ñì

ìì
ìì

Ìèíèìàëüíàÿ ÷àñòîòà âðàùåíèÿ õîëîñòîãî õîäà

Îáúåì òîïëèâíîãî áàêà
Ðàñõîä ìàñëà
Îáúåì êàðòåðà

Ìèíèìàëüíî äîïóñòèìîå äàâëåíèå ìàñëà

Ñóõîé âåñ äâèãàòåëÿ
Ðåêîìåíäóåìàÿ àêêóìóëÿòîðíàÿ áàòàðåÿ

Ìèíèìàëüíûé äèàìåòð øêèâà äëÿ ðåìåííîé ïåðåäà÷è 

 -Êðàòêîâðåìåííîé ðàáîòå (íå áîëåå 30 ìèíóò) 
Ìàêñèìàëüíî  äîïóñòèìîå îòêëîíåíèå ïðè:

 -Ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå (íå áîëåå 1 ìèíóòû)

Íåîáõîäèìûé îáúåì âîçäóõà äëÿ ñãîðàíèÿ, 3000 îá/ìèí

Íåîáõîäèìûé îáúåì âîçäóõà äëÿ îõëàæäåíèÿ, 3000 îá/ìèí

ë
êã / ÷

ë
áàð

ë / ìèí
ë / ìèí

êã
Â / À*÷ 

Ìàêñ. ïåðèîäè÷åñêèå îñåâûå íàãðóçêè â îáîèõ íàïðàâëåíèÿõ 

äÁ

îá/ìèí (áåç íàãðóçêè) 3 êÂò

 èç 4  

À-Â=200 êã 

ìì

ìì

ìì

ìì

Êâò

Êâò

îá/ìèí

îá/ìèí

Óðîâåíü øóìà äÁ (À)  

Óðîâåíü çâóêîâîãî äàâëåíèÿ íà ðàññòîÿíèè 4 ì îò 
ãåíåðàòîðà ñ óñòàíîâëåííûì íà íåì ðàáîòàþùèì
äâèãàòåëåì (÷àñòîòà âðàùåíèÿ 3000 îá/ìèí) 

ìì ìì

Í*ì



êã*ìÍ*ìêÂò

îá / ìèí

ã/êÂò*÷

Êðèâàÿ ìîùíîñòè

Êðèâàÿ ìîùíîñòè

Êðèâàÿ ìîùíîñòè

Êðèâàÿ èçìåíåíèÿ êðèâàÿ

êðèâàÿêðèâàÿ

êðèâàÿÊðèâàÿ óäåëüíîãî ðàñõîäà òîïëèâà

 èç 4  

Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ â êÂò

Ïîëíàÿ îá/ìèí Ðàáî÷àÿ

Âûõîäíàÿ ìîùíîñòü èçìåðÿåòñÿ ïðè ôèêñèðîâàííîé ÷àñòîòå âðàùåíèÿ
 äâèãàòåëÿ (âêëþ÷àÿ ýëåêòðîãåíåðàòîðû)

êðóòÿùåãî ìîìåíòà

Ìîùíîñòü ðàññ÷èòàíà äëÿ äâèãàòåëåé, îáîðóäîâàííûõ âîçäóøíûì ôèëüòðîì è ñòàíäàðòíûì ãëóøèòåëåì: ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 20 Ñ è 1 áàð. 
Ìîùíîñòü äâèãàòåëÿ ñíèæàåòñÿ íà 1 % ïðè ïîâûøåíèè íà êàæäûå 100 ì. è íà 2% ïðè ïîâûøåíèè òåìïåðàòóðû íà êàæäûå 5 Ñ. 



Ðó÷íîé çàïóñê è àâòîìàòè÷åñêèé äåêîìïðåññîð

Òîïëèâíûé áàê 

Ãëóøèòåëü ñ çàùèòîé

Âîçäóøíûé ôèëüòð “ñóõîãî” òèïà

Òîïëèâíûé ôèëüòð

Àêñåëåðàòîð è îñòàíîâ ðó÷íîãî òèïà 

Ðóêîâîäñòâà ïî ðåìîíòó è çàïàñíûì ÷àñòÿì 

Îòáîð ìîùíîñòè ñî ñòîðîíû ìàõîâèêà 

(äâèãàòåëè ñ ýëåêòðîñòàðòåðîì)

Îòáîð ìîùíîñòè ñ ïîìîùüþ ôëàíöåâ 
è ðàçëè÷íûõ èñïîëíåíèé âàëîâ

Âñòðîåííûé äèíàìè÷åñêèé áàëàíñèð 

Âîçäóøíûé ôèëüòð ìàñëÿíîãî òèïà

Àâàðèéíûé îñòàíîâ (ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí) 

Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ ñ êëþ÷îì çàïóñêà

Ýëåêòðè÷åñêèé çàïóñê 12V / 24V  

Àêñåëåðàòîð è îñòàíîâ óäàëåííîãî òèïà 

Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ ñ êëþ÷îì çàïóñêà è 
îòêëþ÷àþùèì óñòðîéñòâîì  

Òîïëèâîïîäêà÷èâàþùèé íàñîñ

Ñòàíäàðòíîå îáîðóäîâàíèå Äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå

 èç 4  

Ìàñëÿíûé ùóï íà ãîëîâêå öèëèíäðà 

Äàò÷èê äàâëåíèÿ ìàñëà

Ñâå÷à ïðåäïóñêîâîãî ïîäîãðåâà íà
âïóñêíîì êîëëåêòîðå

Äàò÷èê òåìïåðàòóðû ìàñëà

Çàùèòà îò òðàâû

Ïîääîí êàðòåðà óâåëè÷åííîé åìêîñòè

Çàùèòà ïàíåëè  


